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Voie d’accès
•  Formation professionnelle

Durée
12

Rythme
Deux jours en présentiel

Dates et horaires
A la demande

Modalité
En présentiel

Chiffres clés
Nouvelle formation

Responsable de la 
formation
VALERIE DENIS DELOBEL

Langues d’enseignement
• Français

Faculté d'Éducation et de Formation

Education musicale: dynamiser les apprentissages et 
la création musicale par le numérique. (intra)

Sans être une fin en soi, la technologie permet aux enseignants d’EMCC 
de construire une pédagogie différenciée. Dans la préparation des 
séquences, dans la classe, pour les travaux de création, les outils 
numériques sont de précieux atouts qu’on ne peut pas ignorer.

Programme

Objectifs de la formation

Enrichir sa culture numérique. 
Concevoir, réaliser, arranger une courte pièce. 
Construire des scénarios pédagogiques grâce au numérique.

Contenu et programme

1ère journée: 
Panorama des outils numériques. 
Ateliers de mise en pratique collectifs puis approche individuelle. 
Partage d’expériences et comparaison des productions. 

2ème journée: 
Mise en commun des situations proposées à la fin de la première journée et de leur application en 
classe. 
Identification des difficultés rencontrées, conseils. 

Méthodes pédagogiques

• Travaux en sous-groupes, échanges entre pairs
• Travaux personnels
• Outils et supports pédagogiques (audio, vidéo, image...)

Domaines de formation

• Pédagogie, enseignement, formation
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Spécialités de formation

• Enseignement, formation
• Pédagogies disciplinaires

Intervenant(s)

SYLVIA AVRAND

Spécificités

Cible

Enseignants du 1er degré

Résultats attendus

Utiliser les outils numériques pour : 
-Créer une séquence de cours sous divers angles. 
- Produireune capsule vidéo et imaginer les activités à réaliser dans une approche de classe inversée.

Points forts et spécificités

Ateliers pratiques collectifs et individuels avec mise en commun des travaux.

Domaines d'expertises ICP

• Éducation / Pédagogie

Effectifs

De 8 à 20 participants

Inscriptions et Tarifs

Période et/ou date limite d'inscription

Du 16/06/2025 au 30/06/2026

Modalités d'admission

• Aucune

Coût de la formation

Formation prise en charge par Formiris pour les enseignants sous contrat avec l'état, financement pédagogique forfaitaire de 1300 euros par journée 
de formation pour un groupe de 10 à 25 enseignants. 

Prix par stagiaire hors Formiris : 200 euros la journée de formation. 
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Financement

• Formiris
• Entreprise
• Organismes financeurs
• Fonds personnels

Lieu

Faculté d’Education et de Formation - 74 rue de Vaugirard - 75006 Paris 6e Arrondissement
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